[Este modelo de requerimento administrativo de aposentadoria é apenas uma base de referência, para aplicá-lo é necessário a análise do caso concreto. Para usá-lo, sempre se certifique da legislação atual.]

A(O) SR(A). GERENTE EXECUTIVO DA AGÊNCIA DA PREVIDÊNCIA SOCIAL DE CIDADE/UF








(NOME), (NACIONALIDADE), (PROFISSÃO), (ESTADO CIVIL), inscrito no CPF/MF n.º XXXXXXXXXX, portador da CI/RG n.º XXXXXXXXXXXX, residente e domiciliado(a) na rua XXXXXXXXXXX, n.º XX, bairro XXXXX, em XXXXXXX, estado de UF, vem, a presença de Vossa Senhoria requerer a concessão de
APOSENTADORIA POR IDADE,
pelos seguintes fundamentos fáticos e jurídicos:
  
I – DOS FATOS
O(a) sr(a). (NOME DO REQUERENTE), que nasceu em XXXXX e agora tem XX anos, verteu sua 1ª contribuição para a Previdência Social em XXXXX, contando atualmente com XX anos de tempo de contribuição. A tabela a seguir apresenta os períodos de contribuição do segurado:

(apresentar tabela demonstrando o período contributivo do interessado)


II – DO DIREITO
A aposentadoria por idade encontra amparo na Constituição Federal e sofreu modificações em seu regulamento por meio da Emenda Constitucional n.º 103/2019.
Nos casos em que o Segurado se filiou ao Regime Geral de Previdência Social (RGPS) após da alteração do texto constitucional deverá atender especificamente a 2 requisitos, 65 anos de idade e 20 anos de tempo de contribuição (se homem) e 62 anos de idade e 15 anos de tempo de contribuição (se mulher).

Art. 201. A previdência social será organizada sob a forma do Regime Geral de Previdência Social, de caráter contributivo e de filiação obrigatória, observados critérios que preservem o equilíbrio financeiro e atuarial, e atenderá, na forma da lei, a:
§ 7º É assegurada aposentadoria no regime geral de previdência social, nos termos da lei, obedecidas as seguintes condições:
I - 65 (sessenta e cinco) anos de idade, se homem, e 62 (sessenta e dois) anos de idade, se mulher, observado tempo mínimo de contribuição;

Portanto, considerando que o(a) Segurado(a) mantém filiação ao Regime Geral de Previdência Social (RGPS) desde XXXXX e que satisfez os critérios exigidos para a obtenção do benefício de aposentadoria por idade em XXXXX, é cabível a aplicação da regra indicada acima.
Nesta data, o Segurado atingiu a idade de XX anos, cumprindo, assim, o requisito etário de 65 (ou 62 se mulher) anos em XXXXX.
Além disso, o requisito de 20 (15 se mulher) anos de contribuição também foi atendido, visto que o(a) Segurado(a) realizou contribuições ao RGPS durante os períodos de XXXXX (conforme documentação apresentada no CNIS anexado).
Dessa forma, o(a) Segurado(a) preenche todos os requisitos estabelecidos na Emenda Constitucional 103/2019, tendo direito à concessão do benefício de aposentadoria por idade.

III – REQUERIMENTOS
ANTE O EXPOSTO, requer:
A concessão do benefício da APOSENTADORIA POR IDADE, a partir do protocolo deste requerimento. 



Nesses Termos;
Pede e aguarda deferimento.

Cidade, data


NOME DO INTERESSADO
